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Kiinduló helyzet: A lövész a ,,poz. L"-ben óll, pusko akezében. 5örétes pusko ,,Poz.t"-ben
qz osztolon, pisztoly fokbon.
Végreholtós: Poz. t-ből: puskóvol tómodd oz ,,R" célokot t,2-2-2-3-3-4 sweeP módbon.

puskát tedd le biztonsógbo mojd sörátes puskóval tómodd a poz. t és poz ? között Qz ,,5"

cálokot ledőlésig mojd pisztollyol tómodd a ,,P" célokat az első tőrral t,2-2,?-3-3-3 ezt

követően o mósodik tórrol 4-3,3-3,?-2,2 nődon. VE6E
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Kiinduló hetyzet: A lövész a ,,poz. !"-ben ől| az asztol mögött PUSKÁVAI- CÉnn
TARTVA. Sörétes pusko ,,poz.?"-benoz osztolon, pisztoly tokbon.

Véorehojtós: poz. t-ből: puskóval tómodd oz ,,R" célokat t-t-2-2-2-3-3 módbon, mojd

.örét* r.,,óval tómodd o ,,5" célokot az ! és 2 pozíciő között ladőlésig Puskót tedd le

biztonsógba. Menj poz.?-beés pisztollyol lődd a,,P" célokot oz alső tőrral 1-1-2-2-Z-
3-3 módbon, mojd o mósodik tórrol 3-3-2-2-?-t-1 módbon. VE6E
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Kiinduló helyzet: Á lövész a ,,poz. !"-ben őll az osztol mö9ött kezeit mogo előtt

összekulcsolvo. Á pusko,,p oz. !"-ben oz osztqlo n sörétes pusko ,,poz. t"-ben oz oSztolon,

pisztoly tokbon.
Úégreholtós: Poz. t-ből: puskóvol tómodd oz ,,R" cálokot t-2-2-3-4-4-4 módbon,

puskót tedd le biztonsógbo mojd sörétes puskóvol tómodd az t és 2 pozíciő között az ,,S"

célokot ledőlésig. A sörétes puskót tedd oz osztolro biztonsőgba, mojd Q,,P" céJokot oz

első tőrral t-?-?-3-4-4-4 mojd o mósodik tórrol 4-3-3-?-1 -1 -1 módon. VE6E.
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Kiinduló hetyzet: A lövész a ,,poz. !"-ben óll cowboy relax. A pusko és a sörétes pusko

,,pozt"-ben oz osztolon, pisztoly tokbon.

Végreholtós: Poz. I-bő!l puskóvol tómodd oz ,.R" célokat 1-1-1-2-3-3-3 módbon,

puskót tedd le biztonságba, mojd sörétes puskóvol tómadd a poz. t és poz ? között az

,,S" célokat ledőlésig. Pisztollyol tómodd o ,,P" cálokat 2x o puskőval megegyező módon.
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